
Procès-Verbal du Conseil Municipal du 11 août 2025 à 17h30 

 

Présents : Philippe Flayol, Michel Thibon, Thierry Vuillemot, Sylvette Foubert, Marc 

Yaguiyan, Maxime Flayol 

Excusée : Christine Reboul Procuration à Sylvette Foubert 

Absentes : Nathalie Causse, Marie-Anne Védrines 

Secrétaire de séance : Michel Thibon 

Secrétaire de mairie : Katy Entremont 

 

•   Nomination d’un secrétaire de séance. 

•   Approbation du compte-rendu de la séance du 30 juin 2025 

•   Demande d’ajout de 2 délibérations : 

- une délibération afin de faire la création/ suppression (= passage de 20,41 

heures à 17,04 heures) des 2 emplois d’Atsem 

- une délibération de suppression pour les emplois d'adjoints techniques à 1h 

- Achats pour compte d’autrui au Village vacances 

• Délibérations Commune : 

1. Création/ suppression des 2 emplois d’Atsem (= passage de 20,41 heures à 

17,04 heures)  

À la suite de la décision de nos 2 Atsem de ne plus assurer l’entretien des locaux de 

l’école, il convient de modifier leur temps de travail, à savoir passer de 20.41h 

hebdomadaires annualisées à 17.04 heures annualisées. 

Cette modification prendra effet au 1er septembre 2025. 

 POUR : 7 CONTRE :  ABSTENTION : 

2. Suppression des emplois d'adjoints techniques à 1h 

À la suite de la démission des agents en charge de l’entretien des locaux de l’école 

(nos 2 Atsem), il convient de supprimer ces 2 emplois d’adjoints techniques à 1h 

hebdomadaire. 

 POUR : 7 CONTRE :  ABSTENTION : 

 

Pour information, Delphine CLEMENCON a été recrutée en tant qu’adjoint technique 

pour assurer les fonctions d’agent d’entretien des locaux de l’école, de la mairie et de 

la bibliothèque à compter du 1er septembre 2025, pour un temps de travail de 9.49 

heures annualisées. 

 



3. Achats Pour compte d’Autrui au Village vacances 

1 lave-vaisselle d’un montant de 208.32€ HT 

 POUR : 6 CONTRE :  ABSTENTION : 1 

• Actions et Projets : 

o Union Régionale des Sapeurs-pompiers du Sud-Méditerranée : explication de 

la motion de défense du volontariat par Fabrice ISSARTE chef du centre de 

secours de St Etienne VF (présent au Conseil). 

Le Conseil Municipal a décidé, à l’unanimité, d’apporter son soutien à la motion 

prise lors du congrès régional 2025 pour la défense du contrat opérationnel et 

du modèle de sécurité civile français. La motion est jointe en annexe au PV. 

o Animations estivales : 

L’exposition de gouaches de Anne AIOU est toujours en cours au temple de la 

Boissonnade. 

Le concert de violon/violoncelle de Laure SCHAPPLER du 27 juillet a réuni plus 

de 35 personnes. 

45 personnes ont assisté à la projection du film « La ferme qui soigne » par 

Cineco, spectacle financé par le syndicat des hautes vallées cévenoles. 

Une rencontre aura lieu le 26 août avec l’auteur Philippe ROUEN « les 

laboureurs d’Amérique » au Temple de St Roman. 

La fête de St Roman aura lieu les 23 et 24 août. 

o Travaux 2025 

Restes à réaliser devis signés : réfection des serrureries des bâtiments AEP, 

réalisation de la rampe PMR de l’aire de jeu, garde-corps route du Pompidou, 

bassins DECI de St Roman, création poteaux incendie route du Pompidou, 

finalisation piste DFCI au camp des noyers, voirie communale Combes, Appias, 

fossés au Raynaldès. 

Devis à signer dès finalisation du financement : isolation thermique du 

logement de l’école (en attente de la DETR) 

o SDEE 48 : présentation par Marc YAGUIYAN de l’Étude d'optimisation de 

l'éclairage public Tarif d'utilisation du Réseau Public d'Électricité (TURPE).  Le 

SDEE nous propose d’ajuster chacun de nos abonnements en fonction de 

l’évolution de nos consommations. L’économie potentielle est de 300€ la 1ière 

année, puis 700€ ensuite. 

o Personnel communal : la commune participe actuellement à la convention 

"prévoyance" des agents. Le Comité Social Territorial a été saisi pour la mise 

en œuvre de la nouvelle convention de participation à la protection sociale 

complémentaire pour le risque prévoyance à partir du 1er janvier 2026 dans le 



cadre de l’adhésion à l’accord collectif local du 30 avril 2025. Ce point fera l’objet 

d’une délibération de la commune dès réception de l’avis du CST. 

o Accueil des Nouveaux habitants :  la date retenue pour la rencontre avec les 
nouveaux habitants est le 27 septembre en accord avec les réponses reçues 
au sondage envoyé aux personnes concernées.  

o Organisation des relevés 2025 des compteurs AEP : en cours jusqu’à fin août. 
Ceux-ci sont effectués partiellement par les élus. 

o Village de Vacances :  

- Diagnostic amiante avant travaux : en attente du résultat des relevés 

qui ont été effectués fin juillet.  Le maître d’œuvre doit intégrer ces 

résultats dans l’élaboration de l’avant-projet. 

- Délégation de Service Public : la société Gîtes en Cévennes, actuel 

titulaire de la DSP, a présenté une requête au Tribunal administratif de 

Nîmes ayant pour objet un recours en annulation de la décision de 

résiliation de la DSP pour motif d’intérêt général (prenant effet le 30 

septembre 2026 - notifiée le 17 mai 2025) et tendant à la condamnation 

de la commune à indemniser la société Gîtes en Cévennes. À la 

demande du Tribunal administratif, une délibération sera prise lors du 

prochain conseil pour autoriser la commune à se défendre. 

o Révision du PLUI 

- La modification simplifiée n°1 du PLUi a été approuvée par la 

CCCML le 26 juin 2025 : cette modification concerne les sujets 

suivants : modification du règlement écrit relatif aux toitures et 

couvertures dans les différentes zones du PLUi - modification du 

règlement écrit relatif aux panneaux solaires - correction d’une erreur 

matérielle relative au zonage d’un camping sur les pièces graphiques du 

PLUi. 

- La concertation pour la modification simplifiée n°2 est en cours : 

cette modification a pour objet la précision du règlement du PLUi 

concernant le secteur agricole et la diversification des activités. 

o Ambroisie : Des plants d’ambroisie nous ont été signalés sur la route de 
Fobies, à proximité de St-Roman.  Dominique Foubert, référent Ambroisie, est 
intervenu avec Pierre Fesquet.  Nous les remercions chaleureusement tous 
deux. 

 

 

La séance est levée à 19h30 

 

Prochaine séance : Lundi 22 septembre 2025 à 17h30 

 

https://www.services.eaufrance.fr/donnees/commune/48097

